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Zahtevek za predajo vsebin za izdelavo spletnih strani
Kakšno domeno želite imeti (ime vaše trgovine, npr. www.mojatrgovina.si)? Če je domena že registrirana napišite domeno in podatke, za dostop do sistema za upravljanje (običajno dobite po e-mailu od podjetja, kjer ste registrirali domeno).

Ali že imate spletni strežnik, ali želite, da vam strežnik registriramo mi? Če strežnik že imate napišite dostopne podatke (FTP in kontaktni podatki upravljalca. Običajne dobite po e-mailu od podjetja, kjer ste najeli strežnik.)
Točen naziv podjetja, ki ga želite imeti objavljenega na spletni strani
Priložite vaš logotip, celostno grafično podobo, morebitne prospekte, kataloge oz. druge materiale, po katerih se lahko zgledujemo pri oblikovanju spletnega mesta.

Koliko izdelkov bo po vaših pričakovanjih objavljenih na spletnem mestu? Napišite okvirno številko, ki bo služila za smernice pri oblikovanju.
Katere kategorije izdelkov boste imeli v spletni trgovini? Kategorije je vedno mogoče spreminjati, dodajati in brisati, ampak vseeno napišite vsaj kategorije in podkategorije, ki jih nameravate imeti na trgovini. Če še niste določili vseh kategorij napišite vsaj okvirno število kategorij in podkategorij.
Dodatna navodila, smernice in predlogi za grafično podobo spletnega mesta. Lahko napišete predloge oz. pošljete primere, po katerih se želite zgledovati.

Dodatna navodila, smernice in predlogi za izvedbo posebnih funkcionalnosti (npr. Prikaz slik, postavitev opisov izdelkov…). Lahko napišete predloge oz. pošljete primere, po katerih se želite zgledovati.

Druge posebnosti oz. podrobnosti.


